
Женщина обвиняется в оскорблении сотрудника полиции

Как установлено следствием, вечером 3 марта 2011 года в одного из домов, расположенных по улице Багульной города Тынды, обвиняемая публично в присутствии посторонних лиц оскорбила грубой нецензурной бранью сотрудника полиции, который в это время находился при исполнении своих должностных обязанностей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649592>